
There were more stall holders at this 

years expo than ever before…  

47% off them rated this years 

expo 4/5 and 53% of them 

rated the expo 5/5. 

100% 

Key Points 

         of stall holders were satisfied  

with the contact they had with participants 

80% of participants rated the 

Homeless Connect Expo either a 4 or 

5 out of 5 and 40%connected 

with services they didn’t know about. 

Top three things that attendees enjoyed the 

most...  Services—hair dressers, massages, etc. 

 Atmosphere 

 Spending time with friends 


